

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
ORAȘUL BĂILE GOVORA
CONSILIUL LOCAL

MINUTĂ

Încheiată azi 30.05.2019, orele 8.00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Govora, Județul Vâlcea, ținută în sala de ședințe a consiliului local, convocată de către primarul orașului prin dispoziție și pe bază de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 în funcție, funcționari publici ai aparatului de specialitate, dar și consilierul de la cabinetul primarului dl. Zotica Nicolae.

Ca președinte de ședință este ales în unanimitate domnul Trușcă Florinel Ionuț care va conduce în plen lucrările ședinței de astăzi.

Precizăm faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003 privind transparența decizională.

Președintele de ședință dă citire procesului-verbal din ședința anterioară de consiliu, solicitând dacă în rândul consilierilor există completări cu privire la acest aspect.

Se supune la vot procesul-verbal din ședința anterioară de consiliu local, și este votat cu 11 voturi pentru.

În continuare domnul primar Mihai Mateescu anunță ordinea de zi a ședinței:

1. **Proiect de Hotărâre privind:** aprobarea vânzării unui bun imobil aflat în domeniul privat al orașului Băile Govora și însușirea raportului de evaluare.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru.

1.- Proiect de Hotărâre privind : aprobarea vânzării unui bun imobil aflat în domeniul privat al orașului Băile Govora și însușirea raportului de evaluare, Comisia 1,2,3.

Președintele de ședință dl. Trușcă Florinel Ionuț cere avizul comisiilor de specialitate, care este favorabil, și supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator, primește avizul de legalitate al secretarului orașului și cu 11 voturi pentru, devine *H.C.L.nr.29 din 30.05.2019*.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi, președintele de ședință dă cuvântul la discuții diverse.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi, președintele de ședință, declară închisă ședința de astăzi, cu întocmirea și semnarea prezentei minute.

Președinte de ședință
Trușcă Florinel Ionuț



Pt. Secretar oraș
Jr. Butoeru Maria-Iuliana